
Systemy operacyjne++sieci komputerowe

Poziom trudności: Średni

1. Skrót  OS Rozszyfrowujemy:

A - Open System

B - Operating System

C - Operacyjny System

2. Kto zalozyl Microsoft:

A - A. Joe Microsoft,Chack MClare

B - B. Chack Norris,Paul Cole

C - C. Bill Gates,Paul Allen

D - D. James Butler,mrs pauke

3. Symbol Linuksa

A - Pingwin

B - Papuga

C - Kot

D - Pies

4. Pod jaka rodzine nalezy Windows XP:

A - A. NT 5.1

B - B. NT  6.1

C - C. NT 2.1

D - D. NT 3.1

5. Pierwszy komputer osobisty PC AT wyprodukowała firma

A - A. BOSH

B - B. IBM

C - C. Microsoft

D - D. AT&amp;T
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6. Funkcje systemu operacyjnego to:

A - A. zarządzanie plikami, uruchamianie programów, tworzenie stron www

B - B. uruchamianie aplikacji użytkowych, zarządzanie pamięcią, zarządzanie

zasobami dyskowymi

C - C. tworzenie struktury katalogów, tworzenie plików dźwiękowych, przechwytywanie

obrazów

7. Na ile głównych elementów przyjęto podział budowy systemu operacyjnego

A - 5

B - 7

C - 2

D - 3

8. CO nie jest jednym z głównych zadań systemu operacyjnego podczas zarządzania

zasobami systemu komputerowego:

A - A. tworzenie deskryptora zasobu

B - B. realizacja żądania przydziału

C - C. zwolnienie i odzyskiwanie zasobu

D - D. tworzenie kopi rejestru

9. System wejścia/wyjścia nie składa się z:

A - A. systemu buforowania

B - B. alokacją zapisu

C - C. interfejsu urządzeń głównych

D - D. sterowników (kontrolerów) dla specyficznych urządzeń

10. Który z systemów nie jest systemem operacyjnym:

A - A. MS-DOS

B - B. Symbian

C - C. Microsoft Office

D - D. Xenix

11. Jaką kombinacją klawiszy można  Otworzyć menu skrótów aktywnego okna:

A - A. ALT+Enter

B - B. ALT+SPACJA
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C - C. ALT+TAB

D - D. ALT+ESC

12. Co nie jest urządzeniem wejścia:

A - A. mysz komputerowa

B - C. skaner

C - B. monitor

D - D. czytnik linii papilarnych

13. Co nie jest urządzeniem wyjścia:

A - A. drukarka

B - B. monitor

C - głośniki

D - D. skaner

14. DOS komendy; która komenda wyświetl etykiety dusku:

A - A. tree

B - B. dir

C - C. Edit

D - D. vol

15. Jakiego formatu nie może mieć muzyka:

A - A. Mp3

B - B. JPG

C - C. WaV

16. Co nie jest edytorem tekstu:

A - A. notatnik

B - B. Simpletext

C - C. Spox editor

D - D. Fox paint

17. FREEWATE to licencja programu:
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A - A. wersja darmowa dla użytkownika w domu

B - B. wersja demonstracyjna

C - C. program z którego można korzystać przez określony czas

D - D. płatna pełna wersja oprogramowania

18. Data powstania Linxa

A - A. 1991

B - B. 1990

C - C. 1989

D - 1988

19. Komemdą w 'DOS'-ie nie jest:

A - A. CHKDSK

B - B. COMMAND

C - C. SEMANT

D - D. PRINT

20. Podstawowym rodzajem pamięci nie jest:

A - A. ROM

B - B. SROM

C - C. EPROM

D - D. FLASH

21. Skrót klawiaturowy na zmianę nazwy zaznaczonego elementu:

A - F1

B - F2

C - F3

D - F4

22. System heksadecymalny to inaczej:

A - A. dwójkowy

B - B. pietnastkowu

C - C. szesnastkowy

D - D. dziesietny
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23. Która z poniższych określa dystrybucje systemu Linux:

A - A. Mandrake

B - B. Outlook

C - C. BeOS

D - D. ACD
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Systemy operacyjne++sieci komputerowe

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. A

5. B

6. B

7. D

8. D

9. B

10. C

11. B

12. C

13. D

14. D

15. B

16. D

17. A

18. A

19. C

20. B

21. B

22. C

23. A
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